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Nezaměstnanost ve Zlínském kraji v květnu zůstala na 3,5 %, 
nejnižší je na Zlínsku 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce ve Zlíně evidovala k 31. květnu 2025 celkem 
13 459 uchazečů o zaměstnání, tedy o 210 méně než v dubnu. 

• Podíl nezaměstnaných na Zlínsku ke konci května stagnoval na 3,5 %, 
nezaměstnanost v celé ČR klesla na 4,2 %. 

• V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných vyšší o 0,6 procentního 
bodu, tedy o 2 151 uchazečů. 

• Počet volných pracovních míst od ledna 2025 kontinuálně roste, aktuálně je 
to 3 904. 

 
Ve Zlínském kraji došlo v průběhu května k poklesu nezaměstnanosti o 1,5 %, což je 
pro období, kdy jsou především sezónní práce v plném proudu, nízké číslo. Počet uchazečů 
o zaměstnání se snížil o 210 na 13 459 osob. Ve srovnání se stejným obdobím minulého roku 
bylo evidováno o 2 151 uchazečů o zaměstnání více. Z celkového počtu uchazečů bylo 
12 626 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně v pracovní neschopnosti nebo se 
neúčastní rekvalifikace. Podíl nezaměstnaných osob, tedy počet dosažitelných uchazečů 
o zaměstnání ve věku 15–64 let k obyvatelstvu stejného věku, stagnoval na 3,5 %. 

 
Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 

automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

 

„Květnové snížení počtu nezaměstnaných není tak výrazné jako v předchozích letech. Přesto 
jsme ve Zlínském kraji zaznamenali čtvrtý nejvyšší pokles nezaměstnanosti mezi kraji ČR. 
V porovnání se situací v ČR klesla nezaměstnanost nadprůměrně v okrese Kroměříž o 3,8 % 
a Vsetín o 2,0 %. Naopak pokles nezaměstnanosti pod úrovní ČR zaznamenaly okresy Zlín 
a Uherské Hradiště,“ popsala statistiky Miriam Majdyšová, ředitelka Krajské pobočky Úřadu 
práce ve Zlíně. 
 
Počet nově zaevidovaných (1 568 uchazečů) byl v květnu meziměsíčně nižší o 293 osob 
meziročně vyšší o 129 osob. Z evidence Úřadu práce odešlo v květnu 1 772 uchazečů, tj. 
o 391 osob méně než v předchozím měsíci a o 57 osob méně než v květnu 2024. 
 
Z dlouhodobého hlediska vykazuje pozitivní výsledky okres Kroměříž. Meziroční nárůst 
nezaměstnanosti o 8 % je v rámci okresů ČR sedmý nejnižší. Naopak téměř 28% nárůst 
v případě okresu Vsetín znamená osmou nejhorší pozici. 
 

Zlín, 9. 6. 2025 
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Pracoviště Úřadu práce ve Zlínském kraji evidovala k poslednímu květnovému dni 
celkem 612 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých. Jejich počet klesl 
ve srovnání s předcházejícím měsícem o 129 a ve srovnání se stejným měsícem minulého 
roku byl vyšší o 95 lidí. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi a mladiství podíleli 
4,5 %. Uchazeči o zaměstnání se zdravotním postižením představovali na celkové 
nezaměstnanosti 15% podíl, v kraji bylo evidováno 2 029 osob. 
 
Krajská pobočka zaznamenala k 31. květnu 2025 celkem 3 904 volných pracovních míst. 
Jejich počet byl o 106 vyšší než v předchozím měsíci. Na jedno volné pracovní místo připadalo 
v průměru 3,4 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Uherské Hradiště (4,5). Z celkového počtu 
nahlášených volných míst bylo 533 vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP), 
na jedno volné pracovní místo připadalo 3,8 osob. Volných pracovních míst pro absolventy 
a mladistvé bylo registrováno 1 138, na jedno volné místo připadalo 0,5 uchazeče této 
kategorie. 
 
„Počet volných pracovních míst hlášených Úřadu práce ve Zlínském kraji od ledna kontinuálně 
roste až na aktuální téměř čtyři tisíce. Nejčastěji nabízené pracovní pozice se však zásadně 
nemění. Jsou to místa pro montážní dělníky, řidiče nákladních automobilů, uklízeče 
a pomocníky v hotelích, administrativních, průmyslových a jiných objektech, kuchaře 
a pro pomocné pracovníky ve výrobě,“ doplnila Miriam Majdyšová. 
 
Z pohledu nově nahlášených míst v měsíci květnu byly nejčetnější pozice pro řidiče 
nákladních automobilů, uklízeče a montážní dělníky. Pro toto období obvyklý nárůst zájmu 
zaměstnavatelů z oblasti cestovního ruchu se letos neprojevil. Co se týká sezónních prací 
obecně, pak téměř 300 osob z 1 772 ukončených evidencí, konkrétně16 % zahájilo podnikání, 
téměř polovina z nich v řemeslných profesích. 
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V rámci aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) ke konci 
května bylo na dotovaných místech 
zaměstnáno 300 osob, což je 
o 38 % více než ke stejnému datu 
loňského roku. Počet aktuálně 
běžících rekvalifikačních kurzů byl 
k 31. květnu 2025 celkem 249. 
Od počátku roku 2025 bylo 
uzavřeno 1 116 dohod pro zvolené 
rekvalifikace, což je o 51 % více 
než za stejné období roku 2024. 
Ke konci května bylo také 
realizováno 117 kurzů digitálního 
vzdělávání, ale za období leden-
květen tento nástroj využilo 1 167 
osob. V porovnání se stejným obdobím roku 2024 to bylo pouze 236 osob. 

 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červen letošního roku vydá 
Úřad práce ČR v úterý 8. července 2025. 
 
 
 
Kontakty pro média:   
 
Mgr. Miriam Majdyšová PR oddělení – Ing. Kateřina Pavlíková 
ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce ve Zlíně tisková mluvčí  
E: miriam.majdysova@uradprace.cz E: tiskove@uradprace.cz 
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